

від 26 лютого 2013 року

№ 101-р

Про організацію роботи обласного комітету з економічних реформ

Відповідно до Положення про обласний комітет з економічних реформ, затвердженого розпорядженнями голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 31 березня 2011 року № 238-р "Про утворення обласного комітету з економічних реформ":

1. Затвердити:

новий посадовий склад обласного комітету з економічних реформ згідно з додатком;

Положення про обласний комітет з економічних реформ у новій редакції (додається);

план роботи обласного комітету з економічних реформ на 2013 рік (додається).

2. Керівникам робочих груп обласного комітету з економічних реформ забезпечити:

дотримання вимог Положення про обласний комітет з економічних реформ, затвердженого даним розпорядженням;

виконання плану роботи обласного комітету з економічних реформ на 2013 рік, затвердженого даним розпорядженням;

оновлення до 16 березня 2013 року складу робочих груп у зв'язку з кадровими змінами;

системну роботу робочих груп відповідно до затвердженого плану роботи обласного комітету з економічних реформ та плану роботи робочих груп обласного комітету з економічних реформ;

регулярне наповнення інформацією відповідних підрубрик "Обласний комітет з економічних реформ" на веб-сайті облдержадміністрації та їх оновлення.

3. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України, відповідальних за

проведення заходів, визначених планом роботи обласного комітету з економічних реформ на 2013 рік:

забезпечити безумовне дотримання вимог Положення про обласний комітет з економічних реформ та термінів виконання заходів, визначених планом роботи обласного комітету з економічних реформ на 2013 рік, затверджених даним розпорядженням;

врахувати план роботи обласного комітету з економічних реформ на 2013 рік під час підготовки пропозицій до квартальних планів роботи Кіровоградської облдержадміністрації;

надавати інформацію про стан виконання плану роботи обласного комітету з економічних реформ на 2013 рік департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації щокварталу до 01 числа місяця, наступного за звітним кварталом.

4. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації узагальнену інформацію про стан виконання завдань, визначених даним розпорядженням, врахувати під час підготовки інформаційно-аналітичних матеріалів Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щокварталу до 05 числа місяця, наступного за звітним кварталом.

5. Визнати такими, що втратили чинність:

пункт 2 розпорядження голови обласної державної адміністрації від 31 березня 2010 року № 238-р "Про утворення обласного комітету з економічних реформ";

розпорядження голови облдержадміністрації від 29 березня 2011 року № 276-р "Про новий посадовий склад обласного комітету з економічних реформ";

розпорядження голови облдержадміністрації від 10 січня 2012 року № 6-р "Про план роботи обласного комітету з економічних реформ на 2012 рік".

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступників голови обласної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

**Голова обласної
державної адміністрації**

А.НІКОЛАЄНКО

Додаток

до розпорядження голови
Кіровоградської обласної державної
адміністрації

26 лютого 2013 № 101-р

ПОСАДОВИЙ СКЛАД **обласного комітету з економічних реформ**

Голова обласного комітету

голова обласної державної адміністрації

Заступник голови – **відповідальний секретар обласного комітету**

перший заступник голови обласної державної адміністрації

Керівники робочих груп:

перший заступник голови обласної державної адміністрації, керівник робочої групи "Сталий регіональний економічний розвиток, бізнес-клімат, міжнародна інтеграція і співпраця";

заступник голови обласної державної адміністрації, керівник робочої групи "Технологічна модернізація економіки і розвиток інфраструктури";

заступник голови обласної державної адміністрації, керівник робочої групи "Впровадження національних проектів та інвестицій";

заступник голови обласної державної адміністрації, керівник робочої групи "Розвиток сільського господарства та земельна реформа";

заступник голови обласної державної адміністрації, керівник робочої групи "Реформа соціальної сфери і підвищення якості життя";

заступник голови - керівник апарату обласної державної адміністрації, керівник робочої групи законодавчого та інституційного забезпечення реформ.

Члени обласного комітету:

Від структурних підрозділів облдержадміністрації:

директор департаменту фінансів облдержадміністрації;

директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації;

директор департаменту інфраструктури та промисловості облдержадміністрації;
директор департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації;
директор департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації;
директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;
директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації.

Від обласної ради:

голова обласної ради (за згодою);
голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансової діяльності та соціально-економічного розвитку (за згодою).

Від територіальних органів міністерств і відомств України:

голова державної податкової служби в області;
начальник головного управління Пенсійного фонду України в області;
начальник головного управління Держземагентства в області;
начальник головного управління Державного казначейства України в області.

Від міських голів:

Кіровоградський міський голова;
Олександрійський міський голова.

Від громадських організацій:

голова правління регіонального відділення Українського союзу промисловців і підприємців (за згодою);
голова правління організації роботодавців Кіровоградської області (за згодою);
голова ради старійшин (за згодою);
голова громадської ради при облдержадміністрації (за згодою).

Від наукових установ:

декан факультету "Економіка та менеджмент" Кіровоградського національного технічного університету;
директор Кіровоградського інституту агропромислового виробництва Української академії аграрних наук.

**Заступник голови – керівник апарату
обласної державної адміністрації**

В.РЄЗНІК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Кіровоградської обласної державної
адміністрації

26 лютого 2013 № 101-р

ПОЛОЖЕННЯ

про обласний комітет з економічних реформ

1. Обласний комітет з економічних реформ (далі - Комітет) утворено на виконання указів Президента України від 26 лютого 2010 року №283 "Про утворення Комітету з економічних реформ", 26 лютого 2010 року № 274 "Про невідкладні заходи з подолання бідності", від 17 березня 2010 року № 355 "Питання Комітету з економічних реформ".

2. Комітет є консультативно-дорадчим органом при голові обласної державної адміністрації.

Метою діяльності Комітету є здійснення моніторингу ходу економічних реформ в області та підготовка за результатами такого моніторингу відповідних пропозицій Національному Комітету з економічних реформ.

Утворення Комітету, затвердження його персонального складу та Положення про Комітет здійснюється згідно з розпорядженнями голови обласної державної адміністрації. Комітет очолює голова обласної державної адміністрації.

Відповідальним секретарем Комітету призначається перший заступник голови обласної державної адміністрації.

До складу Комітету входять заступники голови обласної державної адміністрації (керівники робочих груп згідно з розподілом функціональних повноважень), представники інших місцевих органів виконавчої влади, структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та відомств України в області, депутати обласної ради (за згодою), провідні фахівці наукових установ, представники громадських об'єднань (за згодою).

У складі Комітету утворюються робочі групи за основними напрямками економічних реформ, за якими утворені робочі групи національного Комітету з економічних реформ. Діяльність таких робочих груп координується та узгоджується як з діяльністю Комітету, так і з діяльністю відповідної робочої групи Національного Комітету з економічних реформ.

3. Комітет у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства, дорученнями голови та виконавчого секретаря національного Комітету з економічних реформ, а також цим Положенням.

4. Голова Комітету:

забезпечує, у т.ч. організаційно, діяльність Комітету, формування і погодження плану його роботи та організовує його виконання;

організовує моніторинг ходу економічних реформ в області та підготовку за результатами такого моніторингу відповідних пропозицій;

забезпечує співпрацю з робочими групами національного Комітету з економічних реформ з метою оперативного напрацювання пропозицій до загальнодержавної програми економічних реформ та започаткування розробки обласної програми економічних реформ;

організовує проведення громадських обговорень (круглих столів, конференцій, нарад) пропозицій до програми економічних реформ, проектів законів та інших документів, що готуються національним Комітетом з економічних реформ;

забезпечує співпрацю з іншими регіональними комітетами;

забезпечує взаємодію з представниками громадськості, у тому числі тими, які ініціативно вносять свої пропозиції;

у разі потреби - представляє на засіданнях національного Комітету з економічних реформ підготовлені пропозиції до програми економічних реформ;

періодично інформує виконавчого секретаря національного Комітету з економічних реформ та, за потреби, на засіданнях національного Комітету з економічних реформ про результати діяльності Комітету.

5. Основною формою роботи Комітету є засідання, які проводяться у міру потреби, але не рідше одного разу на місяць.

6. Робота Комітету проводиться відповідно до затвердженого її головою плану засідань на відповідний рік, в якому зазначаються питання, що необхідно розглянути, особи, відповідальні за підготовку і подання матеріалів на засідання Комітету, термін проведення засідання Комітету.

Додаткові питання до затвердженого плану засідань Комітету включаються до порядку денного засідання Комітету за поданням керівників робочих груп обласного комітету з економічних реформ.

7. Структурним підрозділом облдержадміністрації, територіальним органом міністерств і відомств України, визначеним планом роботи обласного комітету з економічних реформ відповідальним за проведення заходу:

1) здійснюється підготовка матеріалів до засідання Комітету, які не пізніше ніж за десять днів до засідання подаються першому заступнику голови – відповідальному секретареві Комітету, а саме:

проект порядку денного засідання Комітету з визначенням доповідача з кожного питання;

довідка з питань порядку денного засідання Комітету з викладенням обґрунтованих висновків і пропозицій;

проект рішення Комітету;

список осіб, яких пропонується запросити на засідання Комітету;

2) забезпечується присутність запрошених осіб на засіданні Комітету.

Результати засідань оформляються протокольним рішенням, яке за підписами голови і відповідального секретаря Комітету у триденний термін після засідання розміщується на офіційному веб-сайті облдержадміністрації у рубриці «Обласний комітет з економічних реформ».

У разі необхідності рішення Комітету провадяться в життя шляхом видання в установленому порядку розпорядження (доручення) голови обласної державної адміністрації.

8. Комітет має право:

запитувати та одержувати в установленому порядку від місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, громадських об'єднань інформації, матеріали і документи, необхідні для виконання покладених на нього завдань;

залучати в установленому порядку до участі в роботі Комітету радників посадових осіб місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, працівників підприємств, установ і організацій, провідних учених і фахівців, представників громадських об'єднань;

запрошувати на свої засідання представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників підприємств, установ, організацій, а також громадських об'єднань, залучати запрошених осіб до обговорення відповідних питань;

ініціювати проведення громадського обговорення проектів розпоряджень голови обласної державної адміністрації, цільових програм, інших документів, підготовлених з метою впровадження програми економічних реформ;

організувати та проводити конференції, засідання за круглим столом, дискусії, наради з питань, віднесених до його компетенції.

9. Організаційно-технічне забезпечення діяльності Комітету здійснюється обласною державною адміністрацією.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Кіровоградської обласної державної
адміністрації

26 лютого 2013 № 101-р

ПЛАН

роботи обласного комітету з економічних реформ на 2013 рік

№ з/п	Назва заходу та його тематика	Термін проведення заходу	Відповідальні за проведення заходу
1	2	3	4
1. Засідання обласного комітету з економічних реформ			
I квартал			
1.	Про проект обласної програми розвитку агропромислового комплексу Кіровоградської області до 2015 року	Лютий	Шевченко С.А.
2.	Про стан поетапного проведення визначених реорганізаційних процесів в мережі медичних закладів та оптимізації ліжкового фонду в медичних закладах області	Березень	Пастух Г.В., Рибальченко О.М.
II квартал			
1.	Про підсумки роботи агропромислового комплексу області за 2012 рік в умовах діючого податкового законодавства та основні завдання на 2013 рік	Квітень	Шевченко С.А.
2.	Про стан реалізації Закону України "Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки"	Квітень	Серпокрилов В.М., Рахуба Н.А.
3.	Про стан впровадження Закону України "Про адміністративні послуги"	Травень	Серпокрилов В.М., Рахуба Н.А.
4.	Про проект обласної програми інформатизації Кіровоградської області на 2013-2016 роки	Травень	Чернявський О.О., Тоцький В.Є.
III квартал			
1.	Про результати діяльності обласного перинатального Центру	Липень	Пастух Г.В., Рибальченко О.М.

1	2	3	4
2.	Про стан реалізації завдань Кабінету Міністрів України щодо підвищення ефективності розвитку агропромислового комплексу у першому півріччі 2013 року	Серпень	Шевченко С.А.
3.	Про результати впровадження у сфері торгівлі розрахунків з використанням платіжних карток	Вересень	Серпокрилов В.М., Рахуба Н.А.
IV квартал			
1.	Про стан реформування житлово-комунального господарства	Жовтень	Чернявський О.О., Довжук О.В.
2.	Про стан реалізації соціальних ініціатив Президента України	Листопад	Пастух Г.В., Догаров О.В., Поліщук Л.П.
3.	Про стан реформування загальноосвітніх шкіл-інтернатів обласного підпорядкування	Грудень	Пастух Г.В., Лещенко Е.В.
2. Засідання робочих груп обласного комітету з економічних реформ			
1.	Робоча група "Сталий регіональний економічний розвиток, бізнес-клімат, міжнародна інтеграція і співпраця"	Щомісяця	Серпокрилов В.М., Рахуба Н.А., Шеремет С.В., Вірієнко І.С.
2.	Робоча група "Технологічна модернізація економіки і розвиток інфраструктури"	Щомісяця	Чернявський О.О., Тоцький В.Є., Довжук О.В.
3.	Робоча група "Впровадження національних проектів та інвестицій"	Щомісяця	Арсирій Я.О., Кулікова В.В., Лобанова С.В.
4.	Робоча група "Розвиток сільського господарства та земельна реформа"	Щомісяця	Шевченко С.А., Петрікеєв В.О.
5.	Робоча група "Реформа соціальної сфери і підвищення якості життя"	Щомісяця	Пастух Г.В., Догаров О.В., Рибальченко О.М., Лещенко Е.В., Родіонова М.О.
6.	Робоча група законодавчого та інституційного забезпечення реформ	Щомісяця	Резнік В.В., Подушко О.І.

Примітка: Висвітлення результатів діяльності робочих груп на офіційному веб-сайті облдержадміністрації здійснюється відповідно до Методичних вказівок щодо висвітлення на веб-сторінці місцевої державної адміністрації роботи регіонального Комітету з економічних реформ, доведених листом Адміністрації Президента України від 23 квітня 2011 року № 03-01/1240 (доручення першого заступника голови облдержадміністрації від 16 травня 2011 року №27-169/2).